

О ТОМ, КАК ВИКА, ВАНЯ И АЛИСА НАШЛИ ТАЙНОГО ПАССАЖИРА И УСЛЫШАЛИ КРАМЗАНСКИЙ ЯЗЫК



– еда, друзья, мне нужен ваш Принеси-подай! – Стотысяч был встревожен.
– Конечно, забирайте, – сказала Вика. – Но что случилось?
– На нашем корабле обнаружен инородный предмет, – бросил пришелец и выскочил из комнаты.

За ним исчез и робот. Дверь сомкнулась.

– Нет, это просто безобразие! – крикнул им вслед Ваня. – Вика, надо срочно узнать, как открываются двери на корабле.

– Как же мы узнаем? – живо поинтересовалась старшая девочка. – В энциклопедии про это вряд ли написано.

– Я знаю, – сказала Алиса.

– Шутишь? – не поверил мальчик.

Алиса подошла к стене, и полукруг открыл донесителям проход в коридор.

– Ух ты! – в один голос восторженно произнесли Ваня и Вика.

– Как это у тебя вышло? – изумился Ваня.

– Дунуть на стену нужно, – спокойно пояснила Алиса. – Вот так: фф-у-у-у!

Донесители сложили губы трубочками и тоже подули. Дверь осталась открытой.

– Как ты этому научилась? – спросила Вика.

– Смотрела, как Стотысяч делает.

– Молодец, – хлопнул по плечу сестру Ваня. – А теперь побежали. Надо всё разведать, пока мы одни.

Донесители выскочили в коридор и в растерянности остановились. В обе стороны шёл совершенно однообразный светлый коридор с ровными стенами.

– Стоп! – громко скомандовала Вика. – Если мы сделаем хоть шаг, то после не найдем дверь в нашу комнату.

– Да, Вика, правда. А где твоя ручка? – спросил Ваня.

– Я взяла свою, – сказала Алиса и достала из отворотов синей звёздной мантии ручку.

– Я нарисую на месте нашей двери большой ноль.

– Ох, влетит нам от Стотысяча, – предположил Ваня. – Вдруг у них нельзя пачкать стены? Вдруг у них за это казнят?

– А мы скажем, – с иронией ответила Вика, – что на земле не принято забирать детей без спроса.

– И это правда, – засмеялась Алиса, чертя на стене большой овал. – Вот и будет знак нашего ничего или крамзанского всё. Пускай понимают, как им больше нравится.

– Красота, – удовлетворённо заявил Ваня, глядя на Алисин настенный знак. – Теперь не заблудимся. Пойдём туда. Я считал шаги от первой комнаты, где прозрачный потолок. Двадцать пять шагов.

– Я тоже считала, – кивнула Вика. – Ваня, ты считай шаги, а мы с Алисой будем дуть в разные стороны. Вдруг найдём ещё проходы!

Процессия двинулась по светлому коридору.

– Раз, два, три, – негромко считал шаги мальчик.

– Фу-у-у, – дула вправо Вика.

– Фу-у-у, – Алиса экспериментировала с левой стеной, и ей первой удалось обнаружить ещё комнату. – Ой, смотрите!

Дети остановились. Стена открыла тёмную неприветливую комнату без окон и каких-либо предметов.

– Да, – сказала Вика, – здесь мы были. Помните?

– Ага! – живо согласился Ваня. – Здесь нас очищали от земных микробов. Зайдём?

– Нет, – замахала руками Алиса, – там противно и холодно.